
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 09/03/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Παραμονή της έδρας της Σχολής Φυσικοθεραπείας στο Αίγιο»

Κυρία Υπουργέ,

Από  μία  κλωστή  φαίνεται  πως  κρέμεται  η  λειτουργία  του  Παραρτήματος  του
Πανεπιστημίου Πατρών στο Αίγιο, καθώς, η πρόταση της Επιτροπής για τον Στρατηγικό
Σχεδιασμό για την Ακαδημαϊκή και Ερευνητική Ανάπτυξη του Πανεπιστημίου Πατρών
περιλαμβάνει τη μεταφορά του Τμήματος Φυσικοθεραπείας από το Αίγιο, όπου εδρεύει,
από  το  2003,  στην  Πάτρα.  Οι  καμπάνες  είχαν  ηχήσει  στο  τοπικό  Παράρτημα  του
Πανεπιστημίου,  μετά  το  κλείσιμο  του  Τμήματος  Οπτικής,  καθώς,  η  εκτίμηση  των
ανθρώπων του χώρου ήταν, πως τα λειτουργικά έξοδα δεν θα επιτρέψουν τη λειτουργία
του  Παραρτήματος  μόνο  με  ένα  Τμήμα,  παρά  το  γεγονός  ότι  η  Φυσικοθεραπεία
θεωρείται υψηλού επιπέδου πανεπιστημιακή σχολή, μετρώντας πολλά θετικά ως προς
τη διατήρησή της. Για παράδειγμα, «μετρά» μεγάλο αριθμό φοιτητών, «συντηρεί» και
τους  150  φοιτητές  που  έχουν  απομείνει  από  το  Τμήμα  Οπτικής,  μέχρι  να  πάρουν
πτυχίο, κατέχει υψηλό ακαδημαϊκό επίπεδο, πλέον, παρουσιάζει επάρκεια καθηγητών
και βέβαια, διαθέτει αυτόνομες εγκαταστάσεις, με τη «βαριά» και διαχρονική υποστήριξη
του Δήμου. Τα στοιχεία αυτά, ως φαίνεται, δεν ελήφθησαν και πολύ υπόψη από την
αρμόδια Επιτροπή, που είναι εμφανές, πως κινείται στη λογική της συγκέντρωσης των
Τμημάτων  σε  μία  έδρα,  με  γνώμονα  τη  μείωση  του  κόστους.  Εντύπωση  επίσης
προκαλεί  το  γεγονός  ότι,  στην  πρόταση  της  Επιτροπής  δεν  αναφέρεται  η  επιλογή
πρακτικής  άσκησης  στην  Ορθοπεδική  Κλινική  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Ανατολικής
Αχαΐας (Αιγίου) και επικεντρώνεται μόνο στο Π.Γ.Ν.Π.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε να αφουγκραστείτε και να εισακούσετε τα δίκαια αιτήματα της τοπικής
κοινωνίας  του  Αιγίου,  που  απαιτεί  την  παραμονή  εντός  της  πόλης  του  Τμήματος
Φυσικοθεραπείας,  του Πανεπιστημίου Πατρών, καθώς, η εν λόγω θεωρείται  υψηλού
επιπέδου πανεπιστημιακή σχολή, παρουσιάζει επάρκεια καθηγητών και βέβαια, διαθέτει
αυτόνομες εγκαταστάσεις με τη «βαριά» και διαχρονική υποστήριξη του ως άνω Δήμου;
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2.  Προτίθεσθε ως Πολιτεία να προασπίσετε και να στηρίξετε την επιθυμία του Δήμου
Αιγίου αλλά και την ξεκάθαρη θέση των πολιτών της ευρύτερης περιοχής, για παραμονή
ενός  θεσμού Τριτοβάθμιας  Εκπαίδευσης στην περιοχή τους,  καθώς,  φαίνεται  ότι  το
Πανεπιστήμιο Πατρών διάκειται αρνητικά στην σχετική προοπτική;

3. Ποιοι είναι οι λόγοι μη παραμονής της έδρας της Σχολής Φυσικοθεραπείας στο Αίγιο;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




